

国务院成立深圳火灾事故调查组

鹤岗市处理富华煤矿“9·20”事故责任人,三名区领导被撤免职

国务院广东深圳“9·20”特别重大火灾事故调查组23日宣布成立,国家安全生产监督管理局副局长梁嘉琨担任调查组组长。事故调查组成员有安监总局、监察部、公安部、全国总工会等部门的人员,调查组还邀请了最高人民检察院参加这次事故调查。

另外,国务院安委会办公室发出通报,指出事故发生在人员密集的公共场所,伤亡惨重,影响恶劣,教训深刻,暴露出三个主要问题。一是有关单位对违法违规经营行为查处不力,监督管理工作存在漏洞;二是该场所的消防安全设施和消防安全管理存在严重隐患;三是从业人员和公众缺乏基本的安全意识和必要的自救能力,生产经营单位应急处置不力。

相关链接

鹤岗市对富华煤矿事故责任人作出处理 鹤岗兴山区委书记被免职

据新华社哈尔滨9月23日电(记者 梁冬)为严格执行安全事故责任追究制度,23日,鹤岗市委常委会研究决定,对富华煤矿“9·20”火灾事故负有领导责任的兴山区的三名主要负责人给予免职或撤职处理。

为该俱乐部演职人员使用自制礼花弹手枪发射礼花弹,引燃天花板的聚胺脂泡沫所致。有关事故详情正在进一步调查之中。

针对深圳火灾事故,国务院安委会办公室发出通报,特别指出公共娱乐场所一律不得使用任何烟花和火炮。

目前,深圳市龙岗区舞王俱乐部“9·20”特大火灾已造成44人死亡。据媒体报道,龙岗大火中,涉及深圳海关缉私局民警张伟。昨晚,深圳海关缉私局对外公布,经核实,张伟于2002年3月从深圳市龙岗公安分局调入深圳海关缉私局工作,现为大鹏分局侦查中队民警。

深圳海关缉私局表示,张伟如有违反法律法规情事,将严格按照有关管理规定严肃处理,决不袒护、决不姑息。

综合新华社、《深圳商报》



22日,救援队员在井口做入井准备 新华社记者 梁冬 摄

背景资料 鹤岗富华煤矿“9·20”事故

9月20日,黑龙江省鹤岗市兴山区富华煤矿发生一起井下火灾事故,31名矿工被困井下。目前,救援人员已发现19名矿工遗体,仍有12名矿工下落不明。根据专家初步分析,事故火源为煤层自燃发火的可能性较大。事故发生后,当地公安机关已对煤矿的投资人、矿长、生产矿长、通风矿长及工程师等5名责任人实施了监控,富华煤矿的银行账户已被冻结。

郑州纪委书记 将贪官情人分七类

鞍山女局长为色诱官员 花50万元为臀部整形

“我把贪官情人分成七种类型。”22日上午,郑州市纪委书记给派驻各单位纪检监察机构的负责人上培训课,一开口就调动起了所有人听课的兴趣。

研究贪官案例得出香艳结论

郑州市委常委、纪委书记王璋说:“95%的贪官都有情人。”这是他分析省内外50多个贪官案例后得出的结论。“我把贪官情人分成七种类型,包养型、情感型、俘虏型、相互利用型、第四者型、欢乐型、复合型。”

贪官情人还有这么多“型号”?听课的人已经开始发笑了。王璋说,这些类型的贪官和情人,往往都有五种表现:以色谋权、色助官贪、贪钱买色、色逼官贪和色相贿赂。

说到色相贿赂,王璋还举了鞍山市原国税局女局长刘光明的例子,她为了以色相勾引官员,前后花500万元去香港、上海等地整容,光臀部整形费就达50万元,整出了一个“鞍山市最美丽的屁股”。此言一出,台下笑声一片。

“贪官好色,情人捞钱,百姓埋单。”王璋最后“抖”出了他真正想告诉听课干部的话,“贪官的情人们无一例外,都是权力的情人。她们看中的,仅仅是贪官手中的权和钱。”

- | 贪官情人七种类型 |
|-------------------------------|
| ● 包养型: 双方仅为满足性欲需求,多为金钱关系 |
| ● 情感型: 最初双方因情感出轨,最后一起同流合污 |
| ● 俘虏型: 掌握把柄,互相制约,满足各自私欲 |
| ● 相互利用型: 类似成克杰及其情妇李平的关系 |
| ● 第四者型: 情人不想谋求家庭地位,谋求的是贪官的权和钱 |
| ● 欢乐型: 一起肆意挥霍,贪一时欢乐 |
| ● 复合型: 综合以上两种或几种的情况 |

引用《红楼梦》讲干部廉政

“王书记讲话很少按稿子来,常常自己发挥。”关于这一点,纪检干部们深有感触,“王书记上课很有意思,老讲大白话、大实话。”听过王璋几次廉政课后,干部私下总结出他讲课的三大特点。

一是爱引古文,以古喻今。课堂上,王璋就用《红楼梦》中的《好了歌》来作开场白。

“《好了歌》中提到,世人都晓神仙好,唯有‘功名’、‘金银’、‘娇妻’、‘儿孙’忘不了。这几样放在廉政上,就是要叫干部树立正确的权力观、

金钱观,把好美色关、家庭关。”王璋说。

“钱,味甘,大热,有毒。”他还曾经引用唐代张说的《钱本草》,来教育干部认清金钱的性质,抵御不正当的诱惑。

二是爱总结警句。在中秋节前,他给各县(市)区和市直各局委的党政一把手上课,他把自己编的一段顺口溜送给“一把手”们:“有八种钱不能收:收百姓的钱,就是丧尽天良;收贪官的钱,等于自投罗网;收大款的钱,就会陷入泥潭;收企业股份,就会引火烧身;接受商业贿赂,就是十足笨蛋;收感恩钱,就是本末错位;收亲友的钱,就会淡薄亲情;收礼金,就会积羽沉舟。”

三是爱拿家庭说事儿。王璋常常说,干部腐败的因素之一就是没有管好自己的妻子、儿女。因此,他往往从家庭入手,分析干部腐败的原因,并从中寻找防腐之道。

他给干部们讲云南原省长李嘉廷的案例,说李受贿的主线就是为了送儿子出国。

“把麻将声换成键盘的敲打声,把觥筹交错声换成琅琅的读书声。”王璋给干部抵御“情人”诱惑“支招”:用和谐的家庭氛围驱散周围色情干扰,树立为家人负责、原配夫妻最可靠的观念。他同时建议,各单位不要把贪色官员列入提拔名单。 据《东方今报》

物价上涨 北京部分企业发“CPI补贴”

在北京中关村一家科技企业上班的小佟发现这个月拿到手的薪水多了500元钱,公司告诉他这是“CPI补贴”,用来缓解员工因物价上涨带来的生活拮据。记者调查了解到,在应对物价上涨对员工生活的影响上,北京一些企业虽然没有明着涨工资,却想了一些临时性政策解决员工的生计,其中就包括了这种名为“CPI补贴”的福利。

低收入白领吃饭成问题

中午的盒饭从10元变成15元令许多上班族开始犯难。在一家民营企业做文秘的王燕给记者算了一笔账,她每月薪水2600元,饭费就要花去1000元左右,加上租房、交通费、电话费,每月都不得不当月光族。

当吃饭成为问题的时候,企业不得不考虑涨薪。据薪酬调查机构太和顾问最近一项调研显示,今年有714%的企业在已经完成的薪酬调整中参考了CPI的因素。企业原定薪酬增长幅度多数为6%至9%之间,有74%的企业会根据CPI增长再度调整薪酬增长率,平均再度增长的比率在3.72%。国有和民营企业考虑CPI因素较多,外企因为工资基数高,普调受海外方面限制,考虑因素较少。

补贴名目花样百出

目前,针对CPI上涨,很多企业开始提高膳食补贴的标准或者为开车的员工提供燃油补贴,还有些企业定期发放购物卡,这其中比较有特色的方式是设立“CPI补贴”。“为什

么这个福利不叫油补也不叫饭补,要叫CPI补贴?”小佟所在那家科技企业的人力资源管理主任告诉记者,这里面有大学问。首先,这种临时性福利造成的薪酬增长可以不用缴纳个人所得税。既然叫“CPI”补贴,就带有临时性色彩,企业可以根据具体情况随时进行调整,如果CPI出现下降,则可以随时取消。“企业的工资体系虽然每年调整,但如果因为CPI增长大动工资结构,将来降薪就不容易了。”

薪酬增加位子减少

加薪是一场企业与个人的价值博弈。太和顾问的调研可以看出,绝大多数企业受到新员工招聘时成本上涨的影响,大部分企业薪酬增幅已经或将高于往年。中科院金融研究所主任李扬在某论坛断言:我国工资进入上升区间,未来工资将持续上涨。对此,有关专家表示,如果用工成本增加,企业会考虑降低人员数量,即只留下核心人员。可以预见,随着薪水的上涨,未来的上班族将面临更为严峻的就业竞争。

薪酬专家王知白告诉记者,此次薪酬增长中CPI所做的贡献不足三分之一,落实到一般员工的工资单上也就是100至500元的变化。与其说对改善生活质量有多大的帮助,倒更不如说是为了维护公平性的一种补偿。因此,在未来薪酬压力酝酿的人才大战中,只有真正有能力、能为企业创造利益的核心员工才有可能获得更高薪酬。 据《北京晚报》

改革30年, 江苏经济总量增长30倍!

快报讯(通讯员 茆同凤 记者 郑春平)记者从昨日举行的江苏经济体制改革30周年纪念会上了解到,2007年全省经济总量是1978年的30.6倍!

1978年到2007年,江苏经济年均增长12.6%,高于全国3个百分点。常务副省长赵克志说,改革开放30年,给了江苏三个“最”,成为中国经济增长最快、开放程度最高、发展活力最强的地区之一。

江苏省经济体制改革研究会名誉会长、原江苏省委书

记陈焕友将“解放思想”视为应该始终坚持的先导。南京师范大学经济系主任蒋伏心教授则认为,应按照市场经济的要求限制政府的权力,“未来经济发展中,私人力量能够解决的问题应该放手交给市场去解决。”政府要努力力为市场主体创造有效的环境与条件支撑。省经济体制改革研究会副会长兼秘书长蒋少杰同样寄望于政府职能转变,“解决民生问题,更重要的是从政治层面解决。”

汶川灾民获平遥影展特别奖

快报讯(易丽)乡村干部、小店老板、司机、农民、老师、志愿者、学生……50名来自汶川县城的普通人拿起网易提供的相机,记录震后生活。9月22日晚,他们拍摄的照片成为平遥国际影展上最受瞩目的作品,并一举拿下大会组委会颁发的“红十字杯特别奖”。在网上颇具人气的“汶川MM”何美代表50名普通的美族乡民登台,领取了这个特别的奖项。

网易网站部副总编辑张锐说:“村民们所拍摄的作品,温暖、平和、乐观,他们刻意回避了尖锐和刺痛震后影响,我认为这是在大灾难面前人性本真的最好体现。”



灾民作品:玉米地里搭建过渡房的少年。 摄影:周蕊(阿坝师专学生)

原民委办公厅副主任退赃2000万获死缓

据新华社郑州9月23日电(记者 程红根)日前,郑州铁路运输中级法院公开开庭审理最高人民检察院指定管辖的原国家民委办公厅副主任兼国家民委机关服务局局长、民族大世界商场总经理杜茂基等人贪污、受贿一案,一审作出判决。

法院经审理查明,原民族大世界商场总经理杜茂基,在2001年6月至2006年12月期间,单独或分别伙同常务副总经理刘骏等人,截留私分、非法占有套取公款,共计

2592.1788万元,分得赃款2062.1788万元,另外受贿100万元。

案发后,从杜茂基处追缴及其主动退赃共计2009.0251万元、6000美元以及汽车2辆。

“2008 中国 互联网大会” 南京开幕

快报讯(记者 郭芷冰)昨天,2008(第七届)中国互联网大会在南京盛大开幕,与第四届(南京)国际软件博览会同期举行。来自10多个国家和地区的4000多名会议代表和50000多名观众,围绕“融合促进发展,渗透创造价值”为主题,对现代服务业的发展、网络经济模式的变迁、互联网与通信产业的融合、互联网向传统行业的渗透等进行探讨。

会上,大会总赞助商中国电信集团公司代表杨小伟副总经理表示,中国电信将继续发挥在固网语音和宽带接入上的优势,并积极拓展互联网应用、信息通信技术、视频内容等业务领域,为客户提供更便捷、丰富、个性化的综合信息服务。截至今年7月,中国电信互联网宽带用户已经达到4300万户,持续保持30%的增长率,宽带市场份额超过56%。增值业务合作模式日渐成熟,接入SP1500家,业务收入保持90%的增长。在网络建设方面,进一步加大宽带网络建设和技术改造的力度,通过实施全面网络优化,系统建设承载NGN、3G等多种电信业务的宽带承载网。

江苏网民 达到2200万

快报讯(记者 王海燕)在昨天南京开幕的中国互联网大会上,工业和信息化部副部长奚国华介绍,这已是中国召开的第七届互联网大会,中国互联网发展迅速,截至6月份,中国网民达到2.53亿人,已经超过美国,成为世界网民数量最多的国家。而其中江苏省的网民达到了2200万人。